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•Detaillierte Ausführungen (mit anschaulichen 
Fallbeispielen) zu den Leistungen der 
Pflegeversicherung

•Direkte Links zu den Pflegekassenanträgen Ihrer 
Pflegeversicherung

•Online-Pflegekostenrechner für ambulante und 
stationäre Leistungen

www.infotelefon-pflege.de

Eine Initiative von:
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OHNEN Infotelefon Pflege

0 800 - 88 52525
24 Stunden kostenlose Beratung zu allen Pflegethemen!
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Helfende Hände für den Kreis Heinsberg

Die „Helfenden Hände“ sind ein engmaschiges Pflegenetz für
den Kreis Heinsberg. Wir stellen ein Pflegetelefon zur Verfügung,
das Tag und Nacht erreichbar ist und interessierten Personen
Fragen zu allen Pflegethemen beantwortet. Bei Bedarf stellen
wir Kontakt zu den Pflegedienstanbietern in Ihrer Nähe her.

Die „Helfenden Hände“ werden von der AWO Heinsberg und
den Pflegediensten Kuijpers betrieben. Gemeinsam stellen wir
stationäre, teilstationäre und ambulante Angebote zur Verfügung,
die sich über den gesamten Kreis Heinsberg erstrecken.

Sollten Sie für sich oder einen Ihrer Lieben eine leistungsstarke
Pflegeeinrichtung in Ihrer Nähe suchen, dann sind Sie bei uns
richtig, egal, ob Sie in Übach-Palenberg, Heinsberg, Erkelenz
oder sonst wo im Kreisgebiet wohnen.

Sollten Sie jemand suchen, der zu Ihnen nach Hause kommt
und Ihnen dort wo nötig Hilfe leistet, dann können wir Ihnen
ebenfalls helfen. Unsere ambulanten Dienste versorgen das
gesamte Kreisgebiet.

Also, ob Sie einen Hausnotruf brauchen, jemanden, der Ihnen
Ihre Medikamente stellt, die Wohnung reinigt, Grund- und
Behandlungspflege durchführt oder Hilfe in einer stationären
Einrichtung: Zu allen Bereichen der Pflege stellen wir Ihnen
eine „Helfende Hand“. Wir sind über unsere kostenlose
Rufnummer für Sie zu jeder Zeit erreichbar.

Kombination von Pflegegeld und Pflegesachleistungen, stunden-
weise Verhinderungspflege, zusätzliche Betreuungsleistungen,
150 % der Pflegeversicherungsleistungen bei Inanspruchnahme
von Tagespflegeangeboten: Seit der Reform der Pflegever-
sicherung leistet sie so viel wie nie zu vor. Leider sind den Pflege-
bedüftigen diese Leistungen oftmals unbekannt.

Hier hilft das Pflegenetzwerk der Helfenden Hände. Wir beraten
individuell, zeigen auf, welche Leistungen von der Pflegekasse
übernommen werden, und helfen bei der Beantragung.

Einige Fragen, für die sich unsere Kunden interessieren:

• Wie erhalte ich die zusätzlichen Pflegekassenleistungen für 
Menschen mit eingeschränkter Alltagskompetenz in Höhe von
100 oder 200 Euro monatlich?

• Ich fühle mich bei meiner Pflegeeinstufung ungerecht beurteilt.
Wer kann mir helfen?

• Ich benötige dringend Pflege. Wie kann ich mir das leisten?

• Ich bin noch lange nicht pflegebedürftig! Ich interessiere mich
aber für kleine Hilfen im Haushalt oder bei der Gartenpflege,
die mir das Leben angenehmer gestalten.

„Ich erhalte jetzt mehr Leistungen und bezahle weniger.
Das finde ich prima!“

Was wir für Sie tun können

Ab Sommer 2010!




